
Type publicatie. Aanwinsten van Anet —
Periode 2002/05

Congresverslagen

Algérie: nouvelleśecritures: Colloque international, de
l'Université York, Glendon, et de l'Université de Toronto, 13–16
mai 1999/ [edit.] Charles Bonn ; [edit.] Najib Redouane ;
[edit.] Yvette B́enayoun-Szmidt. — Paris : Harmattan, 2001. —
267 p. — (Etudes litt́eraires maghŕebines ; 15). —
ISBN 2–7475–1736–5

UFSIA: ROM 892.7 L–DZ–BONN 2001

The Belgica Expedition Centennial: perspectives on Antarctic
science and history, proceedings of the Belgica Centennial
Symposium, 14–16 May 1998, Brussels/ [edit.] Hugo Decleir ;
[edit.] Claude de Broyer. — Brussels : VUB, 2001. — 367 p.,
ill. — ISBN 90–5487–313–2

SBA: 643571

De finaliteiten van de Europese Unie: doelstellingen,
bevoegdheden en methodes: colloquium Brussel, 20–6–2001=
Les finalit́es de l'Union euroṕeenne: objectifs, compétences et
méthodes: colloque, Bruxelles, 20–6–2001/ Studiegroep voor
Europese Politiek [Brussel] ; Groupe d'études politiques
euroṕeennes [Bruxelles]. — Brussel : 2001. — 87 p.

UIA: BC–C 6486

SBA: 643938

UFSIA: SR 52 C 14

UFSIA: RT–G–FINA 2001

De rechten van de slachtoffers: stand van zaken en
ontwikkelingen= La situation actuelle et l'évolution des droits
des victimes/ België. Senaat. Colloquium ; Belgique. Sénat.
Colloque. — Brussel : 2001. — 95 p.

UIA: RECH 343 L–B–RECH 2001

SBA: 643940

EMU dé uitdaging/ [edit.] Hubert Ooghe ; [edit.] Freddy
Heylen ; [edit.] Rudi vander Vennet ; Vlaams Wetenschappelijk
Economisch Congres. — Gent : Ced Samsom, 2000. — 2 v. —
(Referaten en notulen ; 24). — ISBN 90–5852–102–8

HA–BLS: 339.7 G–OOGH 2000

Basiswerk

HHA: LZ 33 F 1:24

Referaten

LUC: 339.7 OOGH 2000

UFSIA: LZ 339.7 L–EG–OOGH 2000

1

RUCA: CB 33 F 15:24

Europa der Regionen: Texte zum Vierten
Österreichisch-Niederländisch-Fl̈amischen Sommerkolleg, zum
Thema ‘Europa der Regionen’ in Stadtschlaining, 15.-29. Juli
2000/ [edit.] Herbert van Uffelen ; [edit.] Christine van
Baalen. — Wien : Institut f̈ur Germanistik/Nederlandistik,
2001. — 144 p. — (Wiener Broschüren zur niederl̈andischen
und flämischen Kultur ; 11)

UIA: BC–B 23187

UFSIA: MAG–B 49819

Gastrointestinal function: regulation and disturbances:
proceedings of the 19th Symposium on the Regulation and
Disturbances of Gastrointestinal Function, Tokyo, September 2,
2000/ [edit.] Yutaka Matsuo ; [edit.] Yutaka Kasuya ;
[edit.] Terukazu Muto. — Tokyo : Excerpta Medica, 2002. —
104 p. — ISBN 4–87191–532–8

RUCA: CBG 616 M–B 41.696

Gender justice, development and rights: substantiating rights in
a disabling environment: report of the UNRISD workshop, New
York, 3 June 2000/ United Nations Research Institute for Social
Development. — Geneva : 2000. — 11 p. — (Conference
news ; 2000: 3)

UFSIA: MAG–BR–C 353

Chinas Reformpolitik auf dem Prüfstand: die
Delegiertenkonferenz der KPCh von September 1985/ Thomas
Scharping ; KPCh. Nationale Delegiertenkonferenz. — Köln :
Bundesinstitut f̈ur ostwissenschaftliche und internationale
Studien, 1986. — 48 p. — (Berichte des Bundesinstituts für
Ostwissenschaftliche und Internationale Studien ; 1986: 9)

HHA: D 141.7 BERI

Les Ḿediterrańees du 17e siècle: actes du 6e colloque du
Centre international de rencontres sur le 17e siècle, Monopoli
(Bari), 13–15 avril 2000/ [edit.] Giovanni Dotoli. —
Tübingen : Narr, 2002. — 347 p. — (Biblio 17: suppléments
aux Papers on French seventeenth century literature ; 137). —
ISBN 3–8233–5549-X

UFSIA: ROM 82 H 6 DOTO 2002

L'évaluation des formations: point de vue comparatistes: actes
du 15̀eme congr̀es de l'Association européenne d'́education
compaŕee, Dijon, 27 juin/2 juillet 1992/ [edit.] Marlaine
Cacouault ; [edit.] François Orivel. — Dijon : 1993. — 2 v.

SBA: 643988

1

Mensenhandel en prostitutie, een krachtig optreden: studiedag,
Brussel, 29–6–2001= Traité deŝetres humains et prostitution,
une volont́e d'agir: jourńee d'́etude, Bruxelles, 29–6–2001/
België. Senaat ; Belgique. Sénat. — Brussel : 2001. — 63 p.

UIA: RECH 343 L–B–TRAI 2001

SBA: 643939

UFSIA: SR XIV F 47

UFSIA: RT–G–MENS 2001

PADS'98: 12th Workshop on Parallel and Distributed
Simulation, Banff, Alberta, Canada, May 26–29, 1998=
Proceedings: twelfth workshop on parallel and distributed
simulation. — Los Alamitos : IEEE Computer Society Press,
1998. — 197 p. — ISBN 0–8186–8459–3

LUC: 681.39 PADS 1998

Person und Name: methodische Probleme bei der Erstellung
eines Personennamenbuches des Frühmittelalters/ [edit.] Dieter
Geuenich ; [edit.] Wolfgang Haubrichs ; [edit.] Jörg Jarnut. —
Berlin : De Gruyter, 2002. — 319 p. — (Reallexikon der
germanischen Altertumskunde: Ergänzungsb̈ande ; 32). —
Congres: Bad Homburg, 1997. — ISBN 3–11–016880–4

UFSIA: MAG–B 12068:32



Proceedings of the First International Seminar on Dravidian
Linguistics and the Fourteenth All India Conference of
Dravidian Linguists/ [edit.] B. Gopinathan Nair. —
Trivandrum : International School of Dravidian Linguistics,
1989. — 265 p.

UIA: GER 809.5 M–DRA–NAIR 89

Proceedings of the Second All India Conference of Dravidian
Linguists, 1972/ [edit.] G.N. Reddy ; [edit.] P. Somasekharan
Nair. — Trivandrum : Dravidian Linguistics Association of
India, 1975. — 297 p. — (Publications of the Dravidian
Linguistics Association ; 16)

UIA: GER 809.5 M–DRA–REDD 75

Promoting socially responsible business in developing
countries: the potential and limits of voluntary initiatives:
report of the UNRISD workshop 23–24 October 2000, Geneva/
United Nations Research Institute for Social Development. —
Geneva : 2000. — 15 p. — (Conference news ; 2000: 4)

UFSIA: MAG–BR–C 354

Racism and public policy: report of the UNRISD International
Conference 3–5 September 2001, Durban, South Africa. —
Geneva : 2001. — 23 p. — (Conference news ; 2001: 4)

UFSIA: MAG–BR–C 356

Les technologies de l'information et de la communication et le
développement social au Séńegal: rapport de la ŕeunion
organiśee par l'UNRISD 16–17 juillet 2001, Dakar, Séńegal. —
Geǹeve : 2001. — 23 p. — (Conference news ; 2001: 3)

UFSIA: MAG–BR–C 355

Plaatwerken

MRI and CT atlas of the dog/ J. Assheuer ; M. Sager. —
Oxford : Blackwell Science, 1997. — 482 p. —
ISBN 0–865–42825–5

RUCA: TEWO–PRAC

A mla grande et ǵeńereuse nation Aḿericaine: la Flandre
orientale reconnaissante/ [ill.] F élix Stockman ; e.a. — Gand :
De Decker-Lemaire, 1914. — ill.

SBA: 643614

Antony Gormly/ E.H. Gombrich ; John Hutchinson ; Lela B.
Njatin ; e.a. — 2 ed. — London : Phaidon, 2000. — 211 p.,
ill. — (Contemporary artists ; 2000: 2). —
ISBN 0–7148–3952–3

HA–OWB: 30777

Eugeen Van Mieghem, 1875–1930: een kunstenaar van het
volk / Erwin Joos. — Antwerpen : De Brauwere, 2001. — 304
p., ill. — ISBN 90–801497–5–6

SBA: 643570

UFSIA: MAG–C 15554

Vierhundert Jahre Hamburger B̈orse, 1558 bis 1958/ Gottfried
Klein ; Richard von Sichowsky. — Hamburg : Handelskammer
Hamburg, 1958. — 47 p., ill.

UFSIA: MAG–OW–D 5

Albert Campo Baeza: works and projects/ Antonio Pizza. —
Barcelona : Gustavo Gill, 1999. — 173 p., ill. —
ISBN 84–252–1781–4

HA–OWB: 30778

Maurice Utrillo / Claude Roger-Marx. — Paris : Flammarion,
1953. — ill. — (Le grand art en livres de poche ; A 12)

UFSIA: MAG–OW–A 661

Werk aan de wolkenkrabber/ Sue Tarsky ; [ill.] Alex Ayliffe. —
Bloemendaal : Gottmer, 1997. — . . . , ill. —
ISBN 90–257–2925–8

HA–BLS: 371.3 G–TARS 1997

HA–BLSL: 839.3 G–TARS 1997

Uilenspiegel: 9 linosneden/ [ill.] Frank-Ivo van Damme. —
Ekeren : Van Damme, 1974. — ill.

SBA: 643615

Pieter Breugel, 1525/1530–1569/ Christian V̈ohringer. —
Keulen : Könemann, 1999. — 140 p., ill. — (Meesters van de
Lage Landen ; 1999: 1). — ISBN 3–8290–2578–5

MPM: BM 41472

HA–OWB: 30691

Dank je wel, lekker brood!/ Brigitte Weninger ; [ill.] Anne
Möller. — s.l. : Vier windstreken, 2000. — ill. —
ISBN 90–5579–434–1

HA–BLSL: 839.3 G–WENI 2000

Dank je wel, lekker water!/ Brigitte Weninger ; [ill.] Anne
Möller. — s.l. : Vier Windstreken, 2000. — ill. —
ISBN 90–5579–481–3

HA–BLSL: 839.3 G–WENI 2000

Audio-visuele publicaties

Fijfer en trom in het Vlaamse land= The five and drum in
Flanders= Fifre et tambour en Flandre/ Wim Bosmans. —
Peer : Alamire, 1998. — 159 p., ill. — Met 1 CD. —
ISBN 90–6853–135–2

UFSIA: RD 3 BOSM–FIJF

Basiswerk; 1 CD

Microsoft Access 97 Visual Basic step by step/ Evan
Callahan. — Schoonhoven : Academic Service, 1998. — 394
p. — (Academic Service: serie informatica ; 1998: 1). — Met 1
Cd-Rom. — ISBN 90–395–0708–2

HHA: LZ 681.333 G–CALL 1998

Basiswerk

RUCA: CB 681.3 N 147

Basiswerk ; Cd-Rom



Repertorium van het Nederlandse lied tot 1600= Repertory of
dutch songs until 1600/ [edit.] Martine de Bruin ; [edit.] Johan
Oosterman ; [medew.] Strijbosch [Clara] ; e.a. — Gent :
Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal en Letterkunde,
2001. — 2 v. — (Studies op het gebied van de cultuur in de
Nederlanden ; 4). — Met 1 CD–ROM. —
ISBN 90–72474–42–2

UIA: BC 78 BB–BRUI 2001

1–2

SBA: 643660

1–2

UFSIA: RD 3 BRUI–REPE

1–2; CD–ROM

UFSIA: LZ 839.3 C–BRUI 2001

1–2; 1 CD–ROM

Ik zie, ik zie, wat jij niet ziet:in de poppenkast, fantasierijk
leerplezier voor kleine speurneuzen!— Antwerpen : Standaard,
2001

SBA: D 643637

Visual Basic 5 database: how-to: the definitive database
problem-solver/ Dennis Kennedy ; Joe Garrick ; Bill Harper ;
a.o. — Corte Madera, Calif. : Waite Group, 1997. — 1068 p. —
Met 1 CD–ROM. — ISBN 1–57169–104–9

HHA: LZ 681.33 G–KENN 1997

Basiswerk; 1 CD–ROM

Les Orientales en musique/ [medew.] Françoise Tillard ;
[medew.] Arnaud Laster. — Paris : Maisonneuve et Larose,
2001. — 1 CD. — (Victor Hugo et l'Orient ; CD)

UFSIA: ROM 840 N–HUGO–LAUR 2001:CD

Het complete boek: Access 97: macro & VBA handboek/
Susann Novalis. — Soest : Sybex, 1997. — 934 p. — Met 1
CD–ROM. — ISBN 90–4190–094–2

HHA: LZ 681.333 G–NOVA 1997

Basiswerk; 1 CD–ROM

Microsound/ Curtis Roads. — Cambridge, Mass. : MIT Press,
2001. — 409 p., ill., 1 CD–ROM. — ISBN 0–262–18215–7

UIA: GER 78 G–ROAD 2001

Thesaurus Asterii Amaseni et Firmi Caesariensis: opera
omnia/ [edit.] Bernard Coulie ; [edit.] Bastien Kindt. —
Turnhout : Brepols, 2001. — 100 p., 13 microfiches. — (Corpus
christianorum: thesaurus Patrum Graecorum ; 11). —
ISBN 2–503–51264-X

UFSIA: Klass

Versŵereld. — Kaapstad : Tafelberg, 2000. — 1 CD–ROM. —
ISBN 0–624–04011–9

SBA: 643485

Beeldverhaal

De paarse pimpelmoes/ de, Marc Bel ; [bew.] Ivan
Adriaenssens ; [ill.] Steven Dhondt. — Antwerpen : Standaard,
2002. — 31 p., ill. — (Pit en Puf ; 1). — ISBN 90–02–21138–4

SBA: D 643642: 1

Trip naar Zonneland/ Frank Huygens. — Turnhout : Bronzen
Adhemar Stichting, 2001. — 32 p., ill. — (Stripgids ; 38)

SBA: 643666

Rudy: het boek/ Jeroom. — Leuven : Grint, 2002. — ill. —
ISBN 90–5617–372–3

SBA: 643827

Kampioen zijn is plezant!/ Hec Leemans. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (F.C. De Kampioenen ; 7). —
ISBN 90–02–21199–6

SBA: D 603726: 7

La petite Heidi/ Johanna Spyri. — s.l. : s.n. — 32 p., ill.
SBA: 643872

Astroboy wordt geboren. Het hotdog-legerkorps. Een
plantaardig wezen. Alles over Astroboy/ Osamu Tezuka. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — 226 p., ill. — (Astroboy ;
1). — ISBN 90–02–21181–3

SBA: D 643634

Zijne hoogheid Dead Cross. De derde tovenaar. De witte
komeet/ Osamu Tezuka. — Antwerpen : Standaard, 2002. —
210 p., ill. — (Astroboy ; 2). — ISBN 90–02–21182–1

SBA: D 643635

Teevee hupsakee/ Urbanus ; Willy Linthout. — Antwerpen :
Standaard, 2002. — ill. — (De avonturen van Urbanus ; 93). —
ISBN 90–02–21150–3

SBA: D 514729: 93

Software

Microsoft Access 95: how-to: a compendium of indispensable
tips from master developers who reveal their best techniques/
Ken Getz ; Paul Litwin. — Corte Madera, Calif. : Waite Group,
1996. — 764 p. — ISBN 1–57169–052–2

HHA: LZ 681.333 G–GETZ 1996

ECDL3: Office 2000/ Brenda Munnelly ; Paul Holden. —
Amsterdam : Prentice Hall, 2002. — 632 p., ill. —
ISBN 90–430–0514–2

HA–BLS: 681.3 G–MUNN 2002

HHA: LZ 681.3 G–MUNN 2002

HHA: LZ 681.3 F 5:2002 ECDL

Het complete boek: Access 97: macro & VBA handboek/
Susann Novalis. — Soest : Sybex, 1997. — 934 p. — Met 1
CD–ROM. — ISBN 90–4190–094–2

HHA: LZ 681.333 G–NOVA 1997

Basiswerk; 1 CD–ROM



Tekstuitgave

Mei / Bertus Aafjes. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 48 p.,
ill. — (Floroskoop ; 5). — ISBN 90–274–9229–8

SBA: 643962

Aanéén tafel: samen toekomst vieren: een werkmap voor
liturgie, verkondiging en bezinning over multicultureel
samenleven voor parochies, verenigingen, scholen. . ./
[edit.] Geert Dedecker ; Kerkwerk Multicultureel Samenleven
[Brussel]. — Brussel : 2000. — 60 p.

BSA: LZ 240/262

Twee in een. 's Nachts zingen de vogels niet. Liefde kent vele
wegen/ Herman Aarts. — Haarlem : Spaarnestad. — 478 p.

SBA: 643898

A cathedral verde/ Jão Aguiar. — 2 ed. — Porto : ASA,
2000. — 442 p. — (Colecç̃ao Finisterra: autores
contempor̂aneos de lı́ngua portuguesa ; 2000: 1). —
ISBN 972–41–2412–6

HA–HIVT: L 869.0 M–B 42937

O drag̃ao de fumo/ Jõao Aguiar. — 2 ed. — Porto : ASA,
1998. — 315 p. — (Colecç̃ao Finisterra: autores
contempor̂aneos de lı́ngua portuguesa ; 1998: 1). —
ISBN 972–41–2001–5

HA–HIVT: L 869.0 M–B 42938

Anfänge des b̈urgerlichen Prosaromans in Deutschland. —
Leipzig : Philipp Reclam, 1933. — 319 p. — (Reihe Volks- und
Schwankb̈ucher ; 7)

UFSIA: MAG–OW–B 2354

Atta Troll . Ein Sommernachtstraum. Deutschland. Ein
Winterm̈archen. Zeitgedichte. Romancero. Letzte Gedichte.
Letzte Gedichte und Gedanken/ [edit.] Heinrich Heine. — Tiel :
Campagne, 1940. — 263 p. — (Heinrich Heine's sämmtliche
Gedichte ; 2)

UFSIA: MAG–OW–A 690

La cité de Dieu/ Aurelius Augustinus ; [vert.] L. Moreau ;
[edit.] Gustave Bardy. — Paris : Bordas, 1949. — 245 p. —
(Les grands mâıtres ; 1949: 1)

BSA: LZ 256/V/61

UFSIA: MAG 326.7.12

De Geest en de letter/ Aurelius Augustinus ; [vert.] Joost van
Neer ; e.a. — Kapellen : Pelckmans, 2002. — 206 p. — (Agora
editie ; 2002: 1). — ISBN 90–289–2995–9

SBA: 643531

BSA: LZ 256/V/60

In de piepzak/ André Baillon ; [vert.] Frans Denissen ; e.a. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1996. — 159 p. —
ISBN 90–388–0287–0

HA–HIVT: L 840 M–B 42967

SBA: 588452

'n Ou begin/ Eleanor Baker. — Kaapstad : Human & Rousseau,
2001. — 238 p. — ISBN 0–7981–4133–6

SBA: 643515

Eeuwrest: een genealogische autobiografie/ Benno Barnard. —
Amsterdam : Atlas, 2001. — 592 p. — ISBN 90–450–0716–9

SBA: 643449

Het verticale warme dier/ Philippe van Beek. — Antwerpen :
Den Hopsack, 2002. — 30 p.

SBA: 644195

UFSIA: MAG–A 15275

Kapitein der bokkerijders/ Bernard Bekman. — 3 ed. —
Rotterdam : Donker, 1958. — 192 p. — (Donker-pockets ; 31)

SBA: A 176977:31

UFSIA: MAG–OW–A 654

Todos os poemas/ Ruy Belo. — Lisboa : Asśıro & Alvim,
2000. — 679 p. — ISBN 972–37–0617–2

HA–HIVT: L 869 M–B 42981

Hoogtevrees/ Reinder Blijstra. — Amsterdam : De
Arbeiderspers, 1954. — 79 p. — (De boekvink: literatuur in
miniatuur ; 1954: 2)

SBA: C 156475:[12]

UFSIA: MAG–OW–A 694

Experimentum mundi: Frage, Kategorien des Herausbringens,
Praxis/ Ernst Bloch. — Frankfurt : 1975. — 267 p. —
(Gesamtausgabe ; 15)

UIA: GER 830 P–BLOC 69

UFSIA: MAG–B 49824

Deutsche Heldensagen/ Hans Friedrich Blunck ; [ill.] Arthur
Kampf. — Berlin : Knaur, 1938. — 426 p., ill.

SBA: 637456

UFSIA: MAG–OW–B 2336

Lettres de direction/ Jacques B. Bossuet ; [edit.] Moı̈se
Cagnac. — Paris : Gigord, 1926. — 304 p.

BSA: MAG 264/XVII/17

Sweisbril/ Jaco Botha. — Kaapstap : Human & Rousseau,
1999. — 155 p. — ISBN 0–7981–3990–0

SBA: 643487

Sermons choisis/ Louis Bourdaloue. — Paris : Garnier,
1936. — 438 p.

SBA: C 68246:[100]

BSA: LZ 264/XVII/16

Vrij uitzicht / Willem Brakman. — Amsterdam : Querido,
2001. — 282 p. — ISBN 90–214–5421–1

SBA: 643458

Mondmusiek/ Breyten Breytenbach. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 2001. — 16 p., ill. — Met 1 CD. —
ISBN 0–7981–4131-X

SBA: 643480



Donkermaan/ André P. Brink. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 2000. — 348 p. — ISBN 0–7981–4175–1

SBA: 643499

Broeder en zuster, of: Twee voorbeelden opgedragen aan de
christene jeugd/ [vert.] A. Smits. — Geeraardsbergen : Werk
van den H. Carolus Borromeus. — 101 p., ill.

SBA: 643949

Jonathan: roman/ Pearl S. Buck ; [vert.] Joop van den
Broek. — Utrecht : Bruna, 1959. — 426 p. — (Zwarte beertjes ;
192- 193)

SBA: 643862

Augustus/ Cees Buddingh'. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 48
p. — (Floroskoop ; 8). — ISBN 90–274–9232–8

SBA: 643953

The deadly affair/ John le Carŕe. — Harmondsworth : Penguin
Books, 1966. — 156 p. — (Penguin Books ; 2066)

UFSIA: MAG–OW–A 682

The Celtic poets: songs and tales from early Ireland and Wales/
[vert.] Patrick K. Ford. — Belmont, Mass. : Ford & Bailie,
1999. — 387 p. — ISBN 0–926689–05–3

UIA: GER 891 H 1 FORD 99

Le bon fils et l'enfant d́enatuŕe / J. Chantrel. — Lille :
Saint-Joseph. — 94 p., ill.

SBA: 643838

Convoluut

La prière de toutes les heures: trois séries de trente-trois
méditations/ Pierre Charles. — Paris : L'édition universelle,
1936. — 544 p.

BSA: LZ 191/1163

UFSIA: MAG–RES 20.148

Chinese sprookjes/ [bew.] Marijke van Raephorst ; [bew.] E.
Bedńa\r<ová. — Deventer : Kluwer, 1969. — 199 p., ill.

SBA: 643731

De kameleon: roman/ Paul Claes. — Amsterdam : Bezige Bij,
2001. — 239 p. — ISBN 90–234–7046-X

SBA: 643462

Der Phoenix: Roman/ Paul Claes ; [vert.] Marlene
Müller-Haas. — Frankfurt am Main : Fischer, 2001. — 189
p. — ISBN 3–10–010219–3

SBA: 643970

De weg naar het zwaard: dagboek van een magiër / Paulo
Coelho ; [vert.] Harrie Lemmens. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1993. — 186 p. — ISBN 90–295–1228–8

UIA: GER 869 P–COEL 93

Pinoculus: liber qui inscribitur ”Le avventure di Pinocchio/
Carlo Collodi ; [vert.] Henrico Maffacini. — 2 ed. — Firenze :
Marzocco, 1950. — 177 p.

UFSIA: MAG–OW–B 2377

Dans la for̂et / Jolanda Colombini Monti ; [ill.] Mariapia. —
Milan : Piccoli, 1956. — 15 p., ill. — (Śerie feuillages ; 1)

SBA: 643457

Geschiedenis mijner jeugd, gevolgd door het onuitgegeven werk
Lucifer, ou: Satan converti/ Hendrik Conscience ;
[edit.] Marnix Gijsen ; [medew.] Ernst Heinrich Kossmann ;
e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds, 1978. — 297 p., ill. —
ISBN 90–6153–092-X

SBA: 643823

SBA: A 257304

AMVC: C 34gesc

UFSIA: MAG–C 621

Les grandes aventures de Bas de Cuir/ James Fennimore
Cooper ; [bew.] Paul Largillìere. — Paris : Lec̀ene. — 160 p., ill.

SBA: 643739

Gered! Dooltocht van twee jonge lichtmatrozen door de
Indische wonderwereld van S. Wörishöffer / [pass. aut.] S.
Wörisḧoffer ; Corry. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Nierstrasz. —
499 p., ill.

SBA: 643911

De volksmenner Mozes: bijbels drama/ Basiel de Craene ;
[ill.] Frans van Immerseel. — Gent : s.n., 1932. — 122 p.

AMVC: C 395vo

UFSIA: MAG–OW–A 640

Mutaties/ Frank de Crits ; [ill.] Roel Richelieu van
Londersele. — s.l. : Hooft, 1981. — ill. — (Hoofts bibliofiele
serie ; 23)

SBA: 643617

La lumìere du Nord/ Archibald Joseph Cronin ; [vert.] Henri
Thies. — Paris : Albin Michel, 1958. — 315 p.

SBA: 643897

D. Junii Juvenalis: satira septima: texte latin/ [edit.] J.A.
Hild. — Paris : Klincksieck, 1890. — 96 p.

UFSIA: MAG–OW–B 2378

De sprookjeskoffer: sprookjes uit de hele wereld/ [edit.] Vilma
Mönckeberg ; [vert.] Johan de Roey ; [ill.] Lilo Fromm. — 2
ed. — Tielt : Lannoo, 1972. — 240 p., ill. —
ISBN 90–209–0364–0

SBA: 643550

Het andere land: gedichten/ Luc Delafortrie. —
Boortmeerbeek : Pieter Daens, 1982. — 40 p.

SBA: 643792

Leren lezen met Hanne en Sanne/ Bart Demuttenaere ;
[ill.] Hugo van Look. — Averbode : Altiora, 2000. — 55 p.,
ill. — ISBN 90–317–1649–9

HA–BLSL: 839.3 G–DEMY 2000

De bazuinengelen/ Max Dendermonde. — Amsterdam :
Querido, 1964. — 48 p. — (De boekvink: literatuur in
miniatuur ; 1964: 1)

SBA: C 156475:[96]



UFSIA: MAG–OW–A 665

Wollie en zijn broertjes/ Phiny Dick ; [ill.] Pierre Probst. —
Hasselt : Heideland, 1952. — 28 p., ill. — (Zonneboekjes ; 3)

SBA: 643685

Goede spoken: een nieuwjaarsverhaal/ Charles Dickens ;
[bew.] Marc Vix ; [ill.] C. van Campen. — Deurne : Onze
Jongens- en Meisjesboeken, 1932. — 16 p., ill. — (Onze
jongens- en meisjesboeken ; 35)

SBA: 643866

De droom van de Kalief: en andere oosterse verhalen/ Didell ;
[bew.] Rik. — Averbode : Altiora. — 30 p., ill.

SBA: 643445

'n Stringetjie blou krale/ E.K.M. Dido. — Kaapstad : Kwela,
2000. — 240 p. — ISBN 0–7957–0112–8

SBA: 643498

Die Satiren des Persius: lateinisch und deutsch herausgegeben/
[edit.] Otto Seel. — M̈unchen : Ernst Heimeran, 1950. — 134
p. — (Tusculum-B̈ucherei ; 168)

UFSIA: MAG–OW–A 687

Happy days/ Louis van Dievel. — Antwerpen : Houtekiet,
2002. — 214 p. — ISBN 90–5240–641–3

SBA: 643563

Dertien bittere jaren, 1933–1945/ Omer Dombrecht. — Erpe :
Krijger, 1999. — 151 p., ill., 2°. — (Herinneringen: Belgen in
oorlog ; 1999: 1). — ISBN 90–72547–85–3

SBA: 643532

UFSIA: MAG–B 46884

De idioot / Fjodor M. Dostojewski ; [vert.] Hermien Manger. —
2 ed. — Amsterdam : Veen. — 544 p. — (Amstel-boeken ; 54-
55)

SBA: 643860

De tien chineesjes/ Duif ; [ill.] Wim Boost. — Assen : Born. —
ill. — (Teddy boekje ; [ 5])

SBA: 643908

Haar man/ Louisa Duykers. — Antwerpen : Leeslust, 1924. —
422 p.

SBA: 512862

AMVC: D 9575ha

UFSIA: MAG–OW–A 655

De avonturen van een rood roosje/ [comp.] T. Hellinga-Zwart ;
[medew.] David Tomkins ; [ill.] Freddie Langeler ; e.a. —
Alkmaar : Kluitman. — 80 p., ill. — (Het knusse verteluurtje:
verhalen, versjes, raadsels, grapjes ; 3)

SBA: 643384: 3

Hoe het prinsje leerde spelen/ [comp.] T. Hellinga-Zwart ;
[medew.] David Tomkins ; [ill.] Freddie Langeler ; e.a. —
Alkmaar : Kluitman. — 80 p., ill. — (Het knusse verteluurtje:
verhalen, versjes, raadsels, grapjes ; 1)

SBA: 643384: 1

Nergens is afstand dichter/ van den, Kristin Eede. — Leuven :
P, 2001. — 31 p. — ISBN 90–76895–07–4

SBA: 643530

Het krabbetje en de gerechtigheid/ van, Frederik Eeden ;
[ill.] H.D. Voss. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1958. — 6
p., ill.

SBA: C 176742

UFSIA: MAG–OW–A 646

Lesélégiaques grecs/ [edit.] Jean Defradas. — Paris : PUF,
1962. — 108 p. — (́Erasme: collection de textes grecs
comment́es ; 5)

UFSIA: MAG–OW–A 660

Naar de koning van Dahomey: het journaal van de
gezantschapsreis van Jacobus Elet naar het West-Afrikaanse
koninkrijk Dahomey in 1733. — Zutphen : Walburg, 2000. —
208 p., ill. — (Werken uitgegeven door de
Linschoten-Vereeniging ; 99). — ISBN 90–5730–136–9

SBA: 643822

UFSIA: Hist DLI–I 109

Ephata: le livre du chŕetien: missel de la semaine et du
dimanche. — Paris : Fayard, 1988. — 3 v. —
ISBN 2–86679–025–1 ; ISBN 2–86679–026-X ;
ISBN 2–86679–027–8

BSA: LZ 240/261

Ondanks God/ Johan F. Es. — Es : Berchem, 2002. — 25 p.
SBA: 643661

Over water, zee en wind/ Johan F. Es. — Berchem : Es,
2002. — 54 p.

SBA: 643663

Februari / van, Henriette Eyk. — Utrecht : Spectrum, 1979. —
48 p. — (Floroskoop ; 2)

SBA: 643954

La défaite des ṕedants/ Leandro Fernandez Moratin ;
[vert.] P.C. de Bie. — Bruxelles : Office de publicité, 1949. —
78 p. — (Collection Leb̀egue ; 9: 95)

SBA: C 108049:95

UFSIA: MAG–OW–A 673

Fables choisies/ de la, Jean Fontaine ; [edit.] René
Vaubourdolle. — Paris : Hachette, 1935. — 112 p., ill. —
(Classiques illustŕes Vaubourdolle ; 23)

UFSIA: MAG–OW–A 672

Dikke buik/ Rachel Frederix ; [ill.] Ray Goossens. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — ill. — (Musti ; 2002: 2). —
ISBN 90–02–21207–0

SBA: D 643641

In het nieuw!/ Rachel Frederix ; [ill.] Ray Goossens. —
Antwerpen : Standaard, 2002. — ill. — (Musti ; 2002: 1). —
ISBN 90–02–21208–9

SBA: D 643640



L'Inde: la littérature sanscrite/ Georges Frilley. — Paris :
Louis-Michaud, 1900. — 220 p., ill. — (Anthologie des
classiques de toutes lesépoques et de tous les pays (prosateurs
et pòetes) ; 1900: 1)

UFSIA: MAG–OW–A 711

Jetzt: Max Frisch/ [edit.] Luis Bolliger ; [edit.] Walter
Obschlager ; [edit.] Julian Schütt ; e.a. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 2001. — 348 p., ill. — ISBN 3–518–39734–6

UFSIA: MAG–B 49821

Jacinta: opnieuw verteld voor kinderen/ P. Jośe Galamba de
Oliveira ; [bew.] Annie M̈ollmann ; [ill.] C.B. Teeuwisse. —
Haarlem : Gottmer, 1945. — 159 p., ill.

SBA: 643558

La traverśee de la nuit/ Genevìeve de Gaulle Anthonioz. —
Paris : Seuil, 1998. — 58 p. — ISBN 2–02–036374–7

UIA: GER 840 P–GAUL 98

Gedichten over 't spelletje: het resultaat van de PSV
schrijfwedstrijd voor supporters. — Eindhoven :
PSV/Opwenteling, 2001. — 96 p., ill. — ISBN 90–6338–134–4

SBA: 643653

Bierviltje: beduimelde cursiefjes, teksten gebundeld ter
gelegenheid van het zilveren jubileum van de familie Klepkes/
Wilfired Gepts ; [ill.] Maria Leysen. — Herentals : Bulckens,
1993. — 191 p., ill.

SBA: 643904

Oefentocht in het luchtledige. Winter te Antwerpen/ Maurice
Gilliams. — Hasselt : Heideland, 1962. — 159 p. — (Vlaamse
pockets ; 68)

SBA: 531168

SBA: 577062

SBA: C 184830:68

AMVC: 395

UFSIA: MAG–OW–A 670

Wie is Jan Hoender?/ Jeanne Goosen. — Kaapstad : Kwela,
2001. — 80 p. — ISBN 0–7957–0127–6

SBA: 643494

Merke van die nag/ Rachelle Greeff. — Kaapstad : Tafelberg,
2001. — 123 p. — ISBN 0–624–04016-X

SBA: 643493

Mémoires d'Agrippine/ Pierre Grimal. — Paris : De Fallois,
1992. — 368 p. — (Le livre de poche ; 13508). —
ISBN 2–253–13508–9

UFSIA: MAG–A 15270

Groot verseboek 2000/ [edit.] André P. Brink ; [edit.] D.J.
Opperman. — Kaapstad : Tafelberg, 2000. — 942 p. —
ISBN 0–624–03931–5

SBA: 643516

Grootmoeder vertelt: de mooiste sprookjes voor jong en oud/
[ill.] Willy Schermelé. — Antwerpen : Van Gelder. — ill.

SBA: 643821

De koning bakt een huis/ van, Annemarie Haeringen. —
Tilburg : Zwijsen, 2001. — 31 p., ill. — (Leesleeuw: kleuters ;
6). — ISBN 90–276–8702–1

SBA: 643931

Redakteur Lynge: Roman/ Knut Hamsun ; [vert.] Maria von
Borch. — Berlin : Fischer, 1927. — 206 p.

UFSIA: MAG–OW–A 679

November/ 't, Maarten Hart. — Utrecht : Spectrum, 1979. —
48 p., ill. — (Floroskoop ; 11). — ISBN 90–274–9235–2

SBA: 643964

Een heel bont boek/ [comp.] Harrïet Laurey ; [ill.] Babs van
Wely. — Amsterdam : Holland. — 77 p., ill.

SBA: 643758

Die swye van Mario Salviati: 'n roman/ Etienne van
Heerden. — Kaapstad : Tafelberg, 2000. — 407 p. —
ISBN 0–624–03783–5

SBA: 643504

Buch der Lieder. Neue Gedichte/ Heinrich Heine. — Leipzig :
Zenith, 1927. — 321 p.

UFSIA: MAG–OW–A 648

Stenen in de rivier: bezinning in de geest van de Nieuwe
Katechismus/ Guus van Hemert. — Tielt : Lannoo, 1970. —
160 p. — ISBN 90–209–0349–7

BSA: LZ 191/48

UFSIA: MAG–OW–A 676

Le jardinier et le biblioth́ecaire: th́eâtre / Simonne
Henry-Valmore. — Martinique : Ibis Rouge, 2001. — 125 p. —
ISBN 2–84450–097–8

UFSIA: MAG–B 49823

Achtergebleven gedichten/ Willem Frederik Hermans. —
Antwerpen : Quibus Imprimant Fallaciter, 1999. — 32 p.

SBA: 643975

De drie vroegste verhalen/ Willem Frederik Hermans. —
Antwerpen : Quibus Imprimant Fallaciter, 1999. — 36 p.

SBA: 643971

Astrologica et divinatoria/ Hermes Trismegistus ; [edit.] Gerrit
Bos ; [edit.] Charles Burnett ; [edit.] Thér̀ese Charmasson ;
e.a. — Turnhout : Brepols, 2001. — 454 p. — (Hermes
Latinus ; 4: 4). — ISBN 2–503–04447–6

UFSIA: RG S 264:144 C

Kameraden: Roman/ Rudolf Herzog. — Stuttgart : Cotta,
1922. — 416 p.

SBA: C 141069

UFSIA: MAG–OW–A 675



Vlaamse sprookjesschat/ Maria Heylen ; Cor Ria Leeman ;
Yvonne Waegemans ; e.a. — Aartselaar : Zuidnederlandse,
1996. — 214 p., ill. — ISBN 90–243–6204–0

HA–BLSL: 839.3 G–VLAA 1996

Een naekt beeldt op een marmore matras seer schoon: het
dagboek van een ‘grand tour’ (1649–1651)/ Arnout Hellemans
Hooft ; [edit.] E.M. Grabowsky ; [edit.] P.J. Verkruijsse. —
Hilversum : Verloren, 2001. — 231 p. — (Egodocumenten ;
23). — ISBN 90–6550–181–9

UFSIA: Hist DLI–VI 168

Peper/ Geert Hoste. — s.l. : House of Books, 2001. — 157
p. — ISBN 90–443–0279–5

SBA: 643467

Poésies. Le sens du combat. La poursuite du bonheur.
Renaissance/ Michel Houellebecq. — Paris : J'ai lu, 2000. —
316 p. — (J'ai lu: póesie ; 5735). — ISBN 2–290–30721–1

UIA: GER 840 P–HOUE 2000

Aktive Synthesen: aus der Vorlesung 'Transzendentale Logik',
1920/21: Erg̈anzungsband zu 'Analysen zur passiven
Synthesis'/ Edmund Husserl ; [edit.] Roland Breeur. —
Dordrecht : Kluwer Academic, 2000. — 142 p. — (Husserliana:
gesammelte Werke ; 31). — ISBN 0–7923–6342–6

UFSIA: Filo

Allgemeine Erkenntnistheorie: Vorlesung, 1902/03/ Edmund
Husserl ; [edit.] Elisabeth Schuhmann. — Dordrecht : Kluwer
Academic, 2001. — 255 p. — (Husserliana: Materialienbände ;
3). — ISBN 0–7923–6913–0

UFSIA: Filo

Entwürfe zur Umarbeitung der 6. Untersuchung und zur
Vorrede f̈ur die Neuauflage der Logischen Untersuchungen
(Sommer 1913)/ Edmund Husserl ; [edit.] Ullrich Melle. —
Dordrecht : Kluwer Academic, 2002. — 440 p. — (Logische
Untersuchungen: Ergänzungsband ; 1). —
ISBN 1–4020–0084–7

UFSIA: Filo

Logik: Vorlesung 1896/ Edmund Husserl ; [edit.] Elisabeth
Schuhmann. — Dordrecht : Kluwer Academic, 2001. — 328
p. — (Husserliana: Materialienbände ; 1). —
ISBN 0–7923–6911–4

UFSIA: Filo

Logik: Vorlesung, 1902/03/ Edmund Husserl ; [edit.] Elisabeth
Schuhmann. — Dordrecht : Kluwer Academic, 2001. — 310
p. — (Husserliana: Materialienbände ; 2). —
ISBN 0–7923–6912–2

UFSIA: Filo

Natur und Geist: Vorlesungen Sommersemester, 1919/ Edmund
Husserl ; [edit.] Michael Weiler. — Dordrecht : Kluwer
Academic, 2002. — 235 p. — (Husserliana: Materialienbände ;
4). — ISBN 1–4020–0404–4

UFSIA: Filo

Natur und Geist: Vorlesungen Sommersemester, 1927/ Edmund
Husserl ; Michael Weiler. — Dordrecht : Kluwer Academic,
2001. — 366 p. — (Husserliana: gesammelte Werke ; 32). —
ISBN 0–7923–6714–6

UFSIA: Filo

Isengrimus: das fl̈amische Tierepos aus dem Lateinischen
verdeutscht/ [vert.] Albert Scḧonfelder. — M̈unster : B̈ohlau,
1955. — 160 p. — (Niederdeutsche Studien ; 3)

SBA: A 169398:3

UFSIA: RG 2098 D 37

UFSIA: MAG–OW–B 2333

Just Duffy/ Robin Jenkins. — Edinburgh : Canongate, 2000. —
244 p. — (Canongate classics ; 62). — ISBN 0–86241–551–9

UIA: GER 820 P–JENK 2000

Poor Angus/ Robin Jenkins. — Edinburgh : Canongate,
2001. — 231 p. — ISBN 1–84195–124–2

UIA: GER 820 P–JENK 2001

Johanûz dem Virgiere: eine spätmhd. Ritterdichtung nach
flämischer Quelle nebst dem Faksimileabdruck des flämischen
Volksbuches Joncker Jan wt den vergiere/ [edit.] Robert
Priebsch. — Heidelberg : Winter, 1931. — 144 p., ill. —
(Untersuchungen und Texte ; 32). — Facsimile

UIA: GER 839.33 P–JOHA 31

SBA: C 34974:2,32

UFSIA: MAG–OW–B 2301

De rijkaard . De dood van de patriarch/ A.M. de Jong. —
Amsterdam : Querido, 1963. — 157 p. — (De salamander ; 153)

UFSIA: MAG–OW–A 702

Abschied von der Zeit/ Franz Jung ; [edit.] Lutz
Schulenburg. — Hamburg : Nautilus, 1997. — 730 p. —
(Werke in Einzelausgaben ; 9: 2). — ISBN 3–89401–281–1

UIA: GER 830 P–JUNG 81

Briefe, 1913–1963/ Franz Jung ; [edit.] Siegline Mierau ;
[edit.] Fritz Mierau. — Hamburg : Nautilus, 1996. — 1148 p. —
(Werke in Einzelausgaben ; 9: 1). — ISBN 3–89401–238–2

UIA: GER 830 P–JUNG 81

Karel ende Elegast/ [edit.] W. van den Ent ; [edit.] E.
Rombauts. — 4 ed. — Zwolle : Tjeenk Willink, 1964. — 74
p. — (Klassieken uit de Nederlandse letterkunde ; 4)

UFSIA: MAG–OW–B 2369

UFSIA: RG–S 177:4b

English literature medieval/ W. P. Ker. — 8 ed. — London :
Humphrey, 1945. — 192 p. — (The home university library of
modern knowledge ; 43)

UFSIA: MAG–OW–A 701

Das kleine Gedichtbuch: Lyrik von heute/ [comp.] K.
Matthies. — M̈unchen : Langen, M̈uller, 1933. — 71 p. — (Die
kleine Bücherei ; 30)

SBA: C 70436:30

UFSIA: MAG–OW–A 669



De kleine waaghalzen: treurige voorvallen verhaald door een
kindervriend/ [vert.] A. Smits ; [ill.] Morin. — Geraardbergen :
Werk van Sint-Carolus. — 64 p., ill.

SBA: 643983

De ene dag en de andere: drie verhalen/ L. A. Koelewijn. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1958. — 100 p. — (De boekvink:
literatuur in miniatuur ; 1958: 1)

SBA: C 156475:[54]

UFSIA: MAG–OW–A 704

Die slag van die breekbrander: outobiografies/ E. Kotze. —
Kaapstad : Tafelberg, 2000. — 158 p. — ISBN 0–624–03857–2

SBA: 643483

We gaan naar het oerwoud/ Leif Krantz ; Annie M.G. Schmidt ;
[ill.] Ulf L öfg'ren. — Amsterdam : Bezige Bij, 1959. — ill.

SBA: 643869

Kleur kom nooit alleen nie/ Antjie Krog. — Kaapstad : Kwela,
2000. — 104 p., ill. — ISBN 0–7957–0117–9

SBA: 643488

Kruis en dwars: 37 nuwe stories oor Suid-Afrika/
[edit.] Jeanette Ferreira. — Kaapstad : Schaik, 2001. — 227
p. — ISBN 0–624–03958–7

SBA: 643502

La Bible. — Paris : Bayard, 2001. — 3186 p. —
ISBN 2–227–35800–9

BSA: LZ 117/125

De laatste levensuren van drie christen heldinnen: Jeanne
d'Arc, Marie Stuart, Marie-Antoinette, authentiek en volledig
verhaal, aan de jeugd der christen inrichtingen aangeboden/
[vert.] A. Smits. — Geeraardsbergen : Werk van den H. Karolus
Borromeus, 1901. — 121 p., ill.

SBA: 643951

Geluk er mee! Verhalen voor de jeugd/ J. van Laer. — Leuven :
Pro Apostolis. — 60 p.

SBA: 643743

De invasie van Jupiter/ A.M. Lamend ; [ill.] Nicole van
Goethem. — Antwerpen : Kentaur, 1965. — 119 p., ill. —
(Schalmei-reeks ; 3)

SBA: 643744

Flip de vraagvos en de bloemendief/ Roger Landy ; [vert.] Lea
Smulders ; [ill.] Jacques Galan. — Turnhout : Proost, 1970. —
ill. — (Flip de vraagvos komt alles te weten ; 1970: 2)

SBA: 643876

Flip de vraagvos en het ei/ Roger Landy ; [bew.] Lea
Smulders ; [ill.] Jacques Galan. — Turnhout : Proost, 1970. —
ill. — (Flip de vraagvos komt alles te weten ; 1970: 3)

SBA: 643877

Een indianen geschiedenis/ Bert Lang. — Deurne :
Goossens. — 24 p., ill. — (Zevenslagers van onze jongens- en
meisjesboeken ; 6)

SBA: 643705

De kleine Max: en andere verhalen/ Wilhelmina
Langermans. — 2 ed. — Leiden : Sijthoff. — 75 p., ill. — (De
kindervriend ; [ 1])

SBA: 643506

Gerda in Zuid-Afrika/ de, Maria Lannoy. — Lier : Van In,
1969. — 108 p., ill. — (Belfortreeks ; 1969: 7)

SBA: 643481

Gerda's vergissing/ de, Maria Lannoy. — Lier : Van In,
1956. — 78 p., ill.

SBA: 643754

Goud/ de, Maria Lannoy. — Nijkerk : Callenbach. — 320 p.
SBA: 643755

Marleentje: meisjesroman/ de, Maria Lannoy ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — 2 ed. — Antwerpen : Sheed & Ward. — 143 p.,
ill.

SBA: 643479

Paul in Vlinderland/ de, Maria Lannoy ; [ill.] Antoon
Herckenrath. — Averbode : Altiora. — 31 p., ill.

SBA: 643756

Puk als kleuter/ de, Maria Lannoy ; [ill.] Ant. Herckenrath. —
3 ed. — Averbode : Altiora, 1967. — 37 p., ill.

SBA: 643486

Het zwarte glas/ Kathinka Lannoy. — Antwerpen : Standaard,
1977. — 142 p. — (SF jeugd ; 6). — ISBN 90–02–13744–3

SBA: 643745

De geschiedenis van Jantje Poortenaar/ Cath. Lannoy-Kubin ;
[bew.] Kathinka Lannoy ; [ill.] Jenny Dalenoord. — Den Haag :
Van Goor. — 144 p., ill.

SBA: 643746

Hoi, Poortenaar!/ Cath. Lannoy-Kubin ; [bew.] Kathinka
Lannoy ; [ill.] Jenny Dalenoord. — Den Haag : Van Goor,
1961. — 132 p., ill.

SBA: 643747

Joeg/ Guy de Larigaude ; [vert.] Lod Lavki. — Brussel : Pijl,
1946. — 98 p., ill.

SBA: 643740

Tjoebek in het Tijgerbos: avonturen van twee Balische jongens/
Jef Last ; [ill.] Frans Mettes. — Bussum : Strengholt, 1972. —
156 p., ill. — ISBN 90–6010–264–9

SBA: 643750

Minetje gaat schilderen/ Laurie Laurence ; [ill.] Romain
Simon. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1965. —
20 p., ill. — (Zonneboekjes ; [ 1])

SBA: 643757



Madame la f́ee/ H. Lauvernìere ; [ill.] M. Derode. — Paris :
Casterman. — 124 p., ill.

SBA: 643753

Ruppe, Tetteret, Roefploefploef en Koning Bonne/ Cor Ria
Leeman ; Jo Briels ; van, Gerda Cleemput ; e.a. — Lier : Van In,
1971. — ill.

SBA: 643567

Maiden-trip/ Frank Liedel. — Antwerpen : Ontwikkeling,
1960. — 72 p. — (Nieuw Vlaams tijdschrift: reeks ; 164)

SBA: 563628

SBA: C 163460:[18]

UFSIA: MAG–OW–B 2326

Is de boelijn over de nok?/ Hector Jan Loreis ; [medew.] de,
Paul Wispelaere. — Brugge : Galge, 1965. — 176 p. —
(Galgeboekje ; 6)

SBA: A 219179:6

UFSIA: MAG–OW–A 652

Heimwee en vuur/ Adriaan Magerman ; [ill.] Marino de Vos. —
Antwerpen : Brug, 1948. — 30 p. — (Mens en muze ; 2: 5)

SBA: C 125012:2,5

UFSIA: MAG–OW–A 645

Malernes og forfatternes Danmark: dansk natur/ [comp.] Poul
Borum. — Copenhagen : Borgen, 1995. — -174 p., ill. —
ISBN 87–418–7606–7

HA–HIVT: L 839.5 M–B 42965

Geslacht/ Frederic Manning ; [vert.] Paul Syrier. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2001. — 386 p. —
(Oorlogsdomein ; 1). — ISBN 90–295–3077–4

UIA: GER 820 P–MANN 2001

Reislust: gedichten/ A. Marja. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1957. — 60 p. — (De boekvink: literatuur in miniatuur ; 1957:
2)

SBA: C 156475:[49]

UFSIA: MAG–OW–A 699

Een nacht in het woud/ Marcel Martens ; [ill.] Herman
Verbaere. — s.l. : Volksdrukkerij. — 63 p., ill.

SBA: 643735

Efemeriden: dertien eendagsvliegjes/ X-tine Mässer. —
Burcht : Mässer, 2001. — ill.

SBA: 643816

Contes choisis et extraits/ Guy de Maupassant ; [edit.] Albert
Sablayrolles. — Paris : Hachette, 1951. — 95 p., ill. —
(Classiques illustŕes Vaubourdolle ; 28)

UFSIA: MAG–OW–A 663

De beschermeling van het viertal/ L. van der Meer. —
Alkmaar : Kluitman. — 236 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; B: 3)

SBA: 643521

Megillath Antiochus: een Nederlandse vertaling. — Chanoeka :
Nederlandse keren hatora comité, s.a. — 10 p.

UFSIA: MAG–OW–A 709

L'usage de la raison/ Marin Mersenne ; [edit.] Claudio
Buccolini. — Paris : Fayard, 2002. — 121 p. — (Corpus des
oeuvres de philosophie en langue française ; 2002: 1). —
Herdruk van uitgave 1623: Paris. — ISBN 2–213–61183–1

UFSIA: MAG–B 49837

Tweëerlei:oorspronkelijke roman/ Th. van Merwede. —
Amsterdam : Minerva. — 2 v. in 1 bdn

SBA: 643859

Het dolle treintje/ H. de Meulenaere. — Lier : Van In, 1970. —
22 p., ill.

SBA: 643714

Saxe-Coburgiana, ou: Odèa la dynastie/ M. Meurice de
Durmael. — Bruges : Cultura, 1939. — 57 p.

SBA: 643610

Jürg Jenatsch. Angela Borgia/ Conrad Ferdinand Meyer. —
Berlin : Schreitersche Verlagsbuchhandlung, 1960. — 383 p.

UFSIA: MAG–OW–A 686

Een mirakelspel van Onze Lieve Vrouwe: hoe een nonne haar
klooster verliet om een ridder te volgen die haar huwde, en hoe,
nadat zij schoone kinderen hadden gekregen, de Lieve Vrouwe
haar verscheen, waarop zij naar haar klooster terugkeerde en
de ridder monnik werd/ [bew.] Simon Koster. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1923. — 56
p. — (Tooneelbibliotheek ; 1923: 1)

SBA: 510237

SBA: UIA–A 6380

UFSIA: RG–HB 29.8.28

UFSIA: MAG–OW–A 666

Le mistere du siege d'Orleans/ [edit.] V.L. Hamblin. —
Geǹeve : Droz, 2002. — 818 p. — (Textes littéraires français ;
546). — ISBN 2–600–00634–6

UFSIA: ROM 840.85 P–HAMB 2002

Modèles des enfans, ou: Traits d'humanité, píet́e filiale, d'amour
fraternel, et progr̀es extraordinaires de la part d'enfans de six a
douze ans: ouvrage amusant et moral. — 7 ed. — Paris :
Blanchard, 1818. — 214 p., ill.

SBA: 643537

Anemoontje vertelt/ Godelieve Moenssens ; [ill.] Paula
Vandewalle. — Brecht : Roerdomp, 1969. — 6 p., ill.

SBA: 643555

Anja, het elfje/ Godelieve Moenssens ; [ill.] Paula
Vandewalle. — Brecht : Roerdomp, 1969. — 8 p., ill.

SBA: 643556

De droom van het wilde roosje/ Godelieve Moenssens ;
[ill.] Paula Vandewalle. — Brecht : Roerdomp, 1969. — 6 p., ill.

SBA: 643718



Naar de eenzaamheid/ P.H. van Moerkerken. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Nijgh en Van Ditmar, 1954. — 168 p. —
(Nimmer dralend reeks ; 45)

SBA: 515633

UFSIA: MAG–OW–B 2321

Gij zult gehaat zijn om mijn naam/ P. Abel Moerman. —
Mechelen : St.-Franciscus-Drukkerij, 1955. — 207 p., ill.

SBA: 643561

To heeft moeilijkheden: een verhaal voor meisjes/ Miep
Mol. — Antwerpen : Ameta. — 143 p.

SBA: 643559

The cuckoo clock/ Molesworth [Mrs.] ; [ill.] C.E. Brock. — 2
ed. — London : MacMillan, 1931. — 196 p., ill.

SBA: 643508

The Monkey King Sun Wu-Kung: a picture story from the
cartoon film Uproar in heaven. — s.l. : China Reconstructs,
1962. — ill.

SBA: 643513

Vers le pole nord. En Norv̀ege. Venise/ Daffry de la Monnoye ;
[ill.] Schomberger ; e.a. — Paris : Delagrave, 1890. — 230 p.,
ill.

SBA: 643727

Onze lievelingen: de planten/ Paul Monplaisir ; [vert.] Frans
van Cuyck. — Brussel : Leb̀egue. — 99 p., ill. — (Volks- en
schoolbibliotheek ; [ 2])

SBA: 643511

Sylphes et sylphides/ de, Nicolas Montfaucon de Villars ; de,
Claude Prosper Jolyot Crébillon ; Jean-François Marmontel ;
e.a. ; [edit.] Michel Delon. — Paris : Desjonquères, 1999. —
188 p. — (Collection 18e siècle ; 1999: 1). —
ISBN 2–84321–013–5

UIA: GER 840 P–ANT 99

De mooiste dierenfabels. — Turnhout : Proost, 1970. — 69 p.,
ill.

SBA: 643733

De avonturen van twee ezeltjes/ Felix de Moor ;
[ill.] Roothciv. — Achel : Sinite Parvulos. — ill.

SBA: 643701

Joessoef en de sprekende kruik/ Felix de Moor ; [ill.] Guust
Hens. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 40 p., ill.

SBA: 643697

Tiktak de wekker/ Felix de Moor ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : Altiora. — 40 p., ill.

SBA: 643699

Het verraad van John Fox/ Felix de Moor ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora, 1971. — 84 p., ill.

SBA: 643700

Zee-binnen/ Margriet de Moor. — Amsterdam : Querido,
1999. — 151 p. — ISBN 90–214–7546–4

UIA: GER 839.3 P–MOOR 99

SBA: 622272

More new fairy tales. — London : Blackie. — ill.
SBA: 643459

Juni / Adriaan Morrïen. — Utrecht : Spectrum, 1979. — 48 p.,
ill. — (Floroskoop ; 6). — ISBN 90–274–9230–1

SBA: 643963

Ansje, Wouter en Waf/ Lou Mourik ; [ill.] Stef Vanstiphout. —
Brussel : Van Belle, 1976. — 30 p., ill. —
(Mercator-sprookjesreeks ; 17)

SBA: 643721

Hallo, hier Denemarken/ Lou Mourik ; [ill.] Jan
Waterschoot. — 2 ed. — Brussel : Van Belle, 1969. — 141 p.,
ill. — (Mercator-reeks ; 11)

SBA: 643708

Jan de smid: sprookje/ Lou Mourik ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Brussel : Van Belle, 1959. — 16 p., ill. —
(Mercator-sprookjesreeks ; 28)

SBA: 643554

Naar de kleuterschool: sprookje/ Lou Mourik ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Brussel : Van Belle, 1959. — 16 p., ill. —
(Mercator-sprookjesreeks ; 26)

SBA: 643553

Puk loopt weg/ Lou Mourik ; [ill.] Pil. — Brussel : Van Belle,
1967. — 16 p., ill. — (Mercator-sprookjesreeks ; 37)

SBA: 643552

Vijf muizen gaan verhuizen/ Lou Mourik ; [ill.] Alice
Vrebos. — Brussel : Van Belle. — 22 p., ill. —
(Mercator-sprookjesreeks ; 13)

SBA: 643696

Aftersun: roman van een verschroeiende liefde/ Jean-Paul
Mulders. — Leuven : Van Halewyck, 2002. — 197 p. —
ISBN 90–5617–396–0

UFSIA: MAG–B 49829

Alphabetisch letterkransje/ J.F.L. Muller. — Leiden :
Noothoven Van Goor. — ill.

SBA: 643596

Convoluut

Nieuw A.B.C. boekje/ J.F.L. Muller. — Leiden : Noothoven Van
Goor. — ill.

SBA: 643597

Convoluut

Nommerkransje: een geschenk voor kinderen die gaarne willen
leeren tellen/ J.F.L. Muller. — Leiden : Noothoven Van
Goor. — ill.

SBA: 643595

Convoluut



Chicago-express!!/ Edward Multon. — Gent : Fiat. — 199 p.
SBA: 643591

De vijf van de Ruighehoef/ Jo Nabben ; [ill.] Gerrit de
Moree. — Kortrijk : Leieschip. — 108 p., ill.

SBA: 643713

Nederlandsche baker- en kinderrijmen/ [edit.] J. van Vloten ;
[muz.] M.A. Brandts-Buys. — 4 ed. — Leiden : Sijthoff,
1894. — 172 p., ill.

SBA: 643836

UFSIA: RG 2096 C 3

Tussen gisteren en vandaag: twee novellen/ Antoinette
Neijssel. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1957. — 66 p. — (De
boekvink: literatuur in miniatuur ; 1957: 2)

SBA: C 156475:[45]

UFSIA: MAG–OW–A 693

Het zesde zintuig/ Victor Nemzow ; [vert.] A. Dingelhoff ;
[ill.] A. van Bommel. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1951. — 48 p., ill. — (Avontuur en techniek reeks ; 16)

SBA: 643693

Reintje en de stropers/ van, Albert Nerum ; [ill.] Ivo
Queeckers. — Antwerpen : Branding, 1957. — 56 p., ill.

SBA: 643644

Reintje, roodbaardje en geelstaartje/ van, Albert Nerum ;
[ill.] Ivo Queeckers. — Antwerpen : Branding, 1957. — 60 p.,
ill.

SBA: 643667

Nieuwe vertellingen/ van, Leo Nerum. — 3 ed. — Antwerpen :
Devreese. — 144 p., ill.

SBA: 643643

Alarm in de wei: avonturen van Jantje, Mieke en Bob van het
poppentheater Louis Contryn/ van, Luk Nerum ; [ill.] Pil. —
Brussel : Van Belle. — 32 p., ill. — (Hopla-boekjes ; [ 3])

SBA: 643603

Lassie en de 13e man/ van, Luk Nerum. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1959. — 122 p. — (Lassie-reeks ;
1)

SBA: 643645

Lassie en het atoomgeheim/ van, Luk Nerum. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1960. — 126 p., ill. —
(Lassie-reeks ; 2)

SBA: 643631

Piet Zeurkous/ van, Luk Nerum. — Lier : Van In. — 16 p.,
ill. — (Uit de T.V.-doos van tante Lieve ; [ 2])

SBA: 643636

Twee werelden: jeugdroman/ van, Luk Nerum. — Brussel : Van
Belle, 1961. — 141 p. — (Mercator-jeugdreeks ; 19)

SBA: 643670

Claus Sluter: een tovenaar met steen/ Reńe van Nerum. —
Lier : Van In, 1957. — 32 p., ill. — (Van Ins klasboekerij ; 12) ;
(Rubensboekje ; [ 1])

SBA: 643633

In galop over de pampa's/ Reńe van Nerum ; [ill.] J.
Sanders. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor, 1958. — 100 p.,
ill. — (Sperwer serie ; 1958: 1)

SBA: 643662

Aldo en het zwaard: een denk-even-mee-boek/ Dirk Nielandt ;
[ill.] Koet. — Antwerpen : Standaard, 2002. — ill. —
ISBN 90–76–90030–2

SBA: D 643632

Spruitjes en sprankjes: nieuwe gedichten voor knapen en
meisjes/ J. van der Niepen. — Gent : Vanderpoorten, 1912. —
48 p., ill.

SBA: 643730

Der junge Trommelschläger, oder: Der gute Sohn, eine
Geschichte aus dem Feldzuge Napoleons, 1812/ Gustav
Nieritz ; [edit.] Wilhelm Rheinen. — s.l. : Konstanz. — 95 p.,
ill.

SBA: 643738

Slowaaksche sprookjes/ B Njemtsova ; [vert.] L. Landsman ;
[ill.] Gert Ronde. — Brussel : Steenlandt, 1943. — 2 v., ill.

SBA: 643695

1–2

UFSIA: RG 2096 H 20

De drie dieven/ Umberto Notari. — Brussel : Wilde Roos,
1931. — 176 p.

SBA: 643863

Freds groot avontuur/ Fr. van den Nouweland ; [ill.] van, Elza
Hagendoren. — Lier : Van In. — 27 p., ill. — (Onze jongens-
en meisjesboeken ; [ 3])

SBA: 643593

Freds groot avontuur/ Fr. van den Nouweland ; van, Elsa
Hagendoren. — Deurne : Onze jongens- en meisjesboeken. —
24 p., ill. — (Dit is de krizisuitgave der zevenslagers: van onze
jongens- en meisjesboeken aan 50 cm ; 18)

SBA: 643594

Moeder Assunta Goretti vertelt: tekenende voorvallen uit het
leven van de H. Maria Goretti/ Luigi Novarese ;
[vert.] R.D. Augustinus Giesbers ; [ill.] Rie Schouten. —
Achel : Sinite Parvulos Abdij, 1956. — 72 p., ill.

SBA: 643711

Poesias completas/ Alexandre O'Neill. — Lisboa : Assı́rio &
Alvim, 2000. — 541 p. — ISBN 972–37–0614–8

HA–HIVT: L 869 M–B 42982

Open marriage: a new life style for couples/ Nena O'Neill ;
George O'Neill. — New York, N.Y. : Avon, 1973. — 286 p.,
ill. — (Avon books ; 14670). — LC 75–164550

UFSIA: MAG–OW–A 706



De tout un peu: anecdotes morales, histoire naturelle, etc. par
P.E.— Rouen : Ḿegard, 1860. — 95 p.

SBA: 643751

Vrolijke caracterschetsen. De knorrepot en de
menschenvriend/ Gerrit Paape ; [medew.] Peter Altena. —
Nijmegen : Vantilt, 1999. — 256 p. — Herdruk van uitgave
1797: Amsteldam. — ISBN 90–75697–22–8

SBA: 624014

UFSIA: Germ

Amphitryon/ Ignacio Padilla. — Madrid : Espasa Calpe,
2000. — 219 p. — (Espasa narrativa ; 2000: 4). —
ISBN 84–239–7977–6

UFSIA: MAG–MEX–B 7095

Amphitryon/ Ignacio Padilla. — Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 224 p. — ISBN 90–234–0039–9

UFSIA: MAG–MEX–B 7096

De scheepsjongen van Christoffel Columbus/ H. Paǵes ;
[vert.] Jef van den Brande. — Lier : Van In, 1950. — 48 p.,
ill. — (Uit vroeger dagen ; 1950: 1)

SBA: 643712

Eirik: een jongen uit het noorden/ Vitalis Pantenburg ;
[vert.] Kamiel de Smet ; [ill.] Henri Huet. — Antwerpen :
Standaard, 1951. — 136 p., ill.

SBA: 643689

Papillon l'eĺephant/ [ill.] Andr é Jourcin. — Paris : Bias,
1951. — ill. — (Collection la cage aux merveilles ; 10)

SBA: 643461

Anneke en Janneke/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Rie
Schouten. — Achel : Sinite Parvulos, 1957. — 48 p., ill.

SBA: 643726

Door de sterre geleid/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Richard de
Bruijn. — 2 ed. — Achel : Cisterciënser-Abdij, 1947. — 44 p.,
ill.

SBA: 643687

Heilige Maria Goretti: de lelie van Nettuno/ M. Tarcisius
Passier ; [ill.] Rie Schouten. — Achel : Cisterciënser-Abdij,
1950. — 95 p., ill.

SBA: 643725

Kolibrietje, het kermiskind/ M. Tarcisius Passier ; [ill.] Rie
Schouten. — Achel : Cisterciënser-Abdij. — 40 p., ill.

SBA: 643728

De zalige Maria Goretti: de lelie van Nettuno/ M. Tarcisius
Passier ; [ill.] Rie Schouten. — Achel : Cisterciënser-Abdij,
1948. — 78 p., ill.

SBA: 643688

Peerlenoog in Poppenland/ Yvonne Pauwels-Vennekens. —
Brugge : Witteryck. — 32 p., ill.

SBA: 643492

Marjolijntje / Yvonne Pauwels. — Lier : Van In. — 27 p., ill. —
(Onze jongens- en meisjesboeken ; [ 4])

SBA: 643729

Koloniale waren: roman/ Joseph Pearce. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2001. — 173 p. — ISBN 90–290–6913–9

UIA: GER 839.3 P–PEAR 2001

SBA: 640187

De vrolijke vrienden op stap/ Maurits Peeters. — 2 ed. — Lier :
Van In. — 40 p., ill. — (Torentjesreeks ; [ 21])

SBA: 643709

De ballontocht/ Alexis Peiry ; [vert.] Jan Vercammen ;
[ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Descĺee de Brouwer. — ill. — (De
avonturen van Zwammetje ; 2)

SBA: 643720

De huif: Zwammetje acrobaat/ Alexis Peiry ; [vert.] Jan
Vercammen ; [ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Desclée de
Brouwer. — ill. — (De avonturen van Zwammetje ; 1)

SBA: 643719

Zwammetje alpinist/ Alexis Peiry ; [vert.] Werner van Waes ;
[ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Descĺee de Brouwer. — 38 p.,
ill. — (De avonturen van Zwammetje ; 4)

SBA: 643723

Zwammetje als detective/ Alexis Peiry ; [vert.] Werner van
Waes ; [ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Desclée de Brouwer. — 39
p., ill. — (De avonturen van Zwammetje ; 5)

SBA: 643724

Zwammetje doet zaken/ Alexis Peiry ; [vert.] Jan Vercammen ;
[ill.] Suzi Pilet. — Brugge : Descĺee de Brouwer. — ill. — (De
avonturen van Zwammetje ; 3)

SBA: 643722

Lustige Schwabenstreiche/ Georg Paysen Petersen ; [ill.] H.
Grobet. — Stuttgart : Carl, 1908. — 151 p., ill.

SBA: 643748

L'héritage du Böer / Abel Picard ; [ill.] E. Mas. — Paris :
Chavray, Mantoux, Martin. — 254 p., ill.

SBA: 643465

Rudens: Textbearbeitung, Einleitung und
Eigennamenverzeichnis/ Titus Maccius Plautus ;
[edit.] Andreas Thierfelder. — 2 Aufl. — Kehrle : Heidelberg,
1962. — 115 p. — (Heidelberger Texte: Lateinische Reihe ; 13)

UFSIA: MAG–OW–B 2338

The myth of the framework: in defence of science and
rationality / Karl Raimund Popper ; [edit.] Mark Amadeus
Notturno. — London : Routledge, 1997. — 230 p. —
ISBN 0–415–13555–9

LUC: 167 POPP 1997



UFSIA: SF–B 5 d 6/POP 13

Een koffertje voor opa/ Gerda de Preter ; [ill.] Sylvia Weve. —
2 ed. — Amsterdam : Querido, 2002. — 112 p., ill. —
ISBN 90–214–7848-X

SBA: 643451

Peter en de wolf/ Sergej Prokofiev ; [ill.] Frans Haacken. —
's-Gravenhage : Van Hoeve, 1964. — ill.

SBA: 643717

Les quatréevangiles: traduction de la bible de Jérusalem. —
Paris : Socíet́e Nouvelle deśEditions, 1972. — 431 p., ill. —
ISBN 2–261–00287–4

BSA: LZ 117/236

Quelle heure est-il?— s.l. : s.n., 1930. — ill.
SBA: 643466

Gideon in Afrika/ Benjamin Rabier ; [vert.] Yvonne Schaap. —
Utrecht : Bruna, 1978. — ill. — (Bruna kinderboek ; 1978:
1). — ISBN 90–229–4142–6

SBA: 643455

Gideon in het bos/ Benjamin Rabier ; [vert.] Yvonne
Schaap. — Utrecht : Bruna, 1977. — ill. — (Bruna
prentenboek ; 1977: 7). — ISBN 90–229–4107–8

SBA: 643454

Phèdre. Andromaque. Brittanicus. Les plaideurs/ Jean
Racine. — Paris : Gr̈und, 1950. — 255 p. — (La biblioth̀eque
précieuse ; 1950: 1)

UFSIA: MAG–OW–A 696

The wind done gone/ Alice Randall. — Mass. : Houghton
Mifflin, 2001. — 210 p. — ISBN 0–618–21906–4

UIA: GER 820.73 P–RAND 2001

Die Prophezeiungen von Celestine: ein Abenteuer/ James
Redfield ; [vert.] Olaf Kraemer. — 21 ed. — M̈unchen : Heyne,
1994. — 295 p. — ISBN 3–453–08200–1

UIA: GER 820.73 P–REDF 94

Hippel-Trippel aan de dikke canada/ van, Julien
Remoortere. — Hasselt : Heideland, 1967. — 17 p., ill.

SBA: 643527

Hippel-Trippel en de boeldozer/ van, Julien Remoortere. —
Hasselt : Heideland, 1967. — 18 p., ill.

SBA: 643526

Hippel-Trippel in gevaar/ van, Julien Remoortere. — Hasselt :
Heideland. — 22 p., ill.

SBA: 643525

Met een wolkje op reis/ van, Julien Remoortere ; [ill.] Belleke
Dolhain. — Den Haag : Van Goor, 1965. — 40 p., ill.

SBA: 643598

Vechten, Ferenc!/ van, Julien Remoortere. — Brussel :
Arbeiderspers. — 160 p., ill. — (Reinaert junior ; [ 1])

SBA: 643443

Grootje/ Georges Rency ; [vert.] de, Cyriel Baere. — Brussel :
Vanderlinden. — 171 p., ill.

SBA: 643557

Poppenland/ F. Rend ; [ill.] Corina. — Amsterdam : s.n. — ill.
SBA: 643456

Op de Zuiderzee/ A. Rengersen. — Heusden : Veerman. — 122
p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 8: 3)

SBA: 643535

De geheime bergplaats/ K.E. Ricone. — Lier : Van In, 1950. —
63 p., ill. — (Torentjesreeks ; 3)

SBA: 643517

Jannekens wondere avonturen/ K.E. Ricone ; [ill.] Maria
Elewaut. — 4 ed. — Lier : Van In. — 107 p., ill. —
(Torentjesreeks ; 1)

SBA: 643522

Andere malle dierengevallen/ James Riddell. — Amsterdam :
Veen. — ill.

SBA: 643703

Malle gevallen van dieren/ James Riddell. — Amsterdam :
Veen. — ill.

SBA: 643702

De ridders van Maria: kinder- en jongelingsjaren van eenige
harer meest godvruchtige dienaars in de XIXe eeuw. —
Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus Borromeus,
1906. — 302 p., ill.

SBA: 643512

Odo de Batavenknaap/ A.J. van Rije ; E.C. Houbolt. —
Amsterdam : De Lange. — 157 p., ill.

SBA: 643918

Het leven een raadsel: de briefwisseling Dr. P.H. Ritter Jr. - Eva
Raedt-de Canter (1931–1938)/ [edit.] Jan J. van Herpen. —
Nijmegen : Flanor, 2002. — 78 p. — (Flanorreeks ; 47). —
ISBN 90–73202–50–7

SBA: 643577

Een koning verleid: roman/ Marja Roc. — Den Haag :
Leopold, 1954. — 341 p.

UFSIA: MAG–OW–B 2371

Maria Danneels, of: Het leven dat wij droomden/ Maurice
Roelants. — Brussel : Manteau, 1942. — 192 p.

SBA: 546964

SBA: C 108365

UFSIA: MAG–OW–A 653

UFSIA: RG 4060 D 40

UFSIA: RG–HB 39.4.48



De witte wandelaar: gedichten, 1960–2000/ Tony
Rombouts. — Antwerpen : Berghmans, 2001. — 400 p. —
ISBN 90–70959–57–7

SBA: 643534

Om te vlerk/ Nanette van Rooyen. — Kaapstad : Human &
Rousseau, 2001. — 91 p. — ISBN 0–7981–4160–3

SBA: 643482

Galileo Galilei en de wondergetallen/ Sidney Rosen ; [vert.] P.
Telder. — Amsterdam : Ten Brink, 1960. — 186 p. —
(Kern-pockets voor de jeugd ; 39)

SBA: 643899

De zon is zoek/ Rie van Rossum ; [ill.] M.J. Walta. —
Groningen : Wolters, 1955. — 23 p., ill. — (Zelf lezen: een
serie leesboekjes voor het eerste en tweede leerjaar ; 1955: 1)

SBA: 643914

De blauwe jager: jongensboek/ Rudolf van Rossum. — s.l. :
s.n. — 92 p.

SBA: 643533

Preken/ G.Th. Rothuizen. — Nijkerk : Callenbach, 1975. —
156 p. — ISBN 90–266–0602–8

BSA: LZ 212/252

Drie groote veroveraars: de H. Franciscus Xaverius, de H.
Petrus Claver, de H. Joannes-Franciscus Regis, van het
gezelschap Jezus/ Fred. Rouvier [s.j.]. — Brugge : Desclée de
Brouwer, 1898. — 124 p., ill.

SBA: 643580

Convoluut

Histoire des colonies françaises et desétablissements français
en Aḿerique, en Afrique, en Asie et en Océanie depuis leur
fondation jusqu'a nos jours: d'après les documents publiés par
le Minist̀ere de la marine et des colonies/ J.J.E. Roy. — 2
ed. — Tours : Mame, 1856. — 188 p., ill. — (Bibliothèque des
écoles chŕetiennes ; 1856: 1)

SBA: 643536

Achter de ramen van het atelier/ E. Ruhmer ; [vert.] A. van
Laar ; [ill.] H. Thiemann. — Antwerpen : Opdebeek, 1956. —
155 p., ill.

SBA: 643562

Steven Berger en de drie schatgravers/ Piet Ruys ; [ill.] Frans
Lammers. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 159 p., ill. —
(Steven Berger serie ; 2)

SBA: 643917

Steven Berger en het geheim van de vulpen/ Piet Ruys ;
[ill.] Frans Lammers. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 159
p., ill. — (Steven Berger serie ; 1)

SBA: 643916

Peter Wytske: scheepsmaat op de grote vaart/ Jan de Ruyter. —
Zwolle : La Rivière & Voorhoeve. — 208 p. —
(Scheepsmaatserie ; 1). — ISBN 90–6084–270–7

SBA: 643912

Le śejour d'honneur/ de, Octovien Saint-Gelais ;
[edit.] Fréd́eric Duval. — Geǹeve : Droz, 2002. — 534 p. —
(Textes litt́eraires français ; 545). — ISBN 2–600–00629-X

UFSIA: ROM 840.85 P–SGEL 2002

Plus que reine/ Patrick Saint-Lambert. — Verviers : Marabout,
1966. — 156 p. — (Marabout mademoiselle ; 229)

SBA: 643861

De jeugd van Francesco Campana/ Carel Scharten ; Margo
Scharten-Antink. — 26 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1933. — 190 p. — (Wereldbibliotheek ; [ 2])

SBA: 643864

Met die taal van karmosyn/ Riana Scheepers. — Kaapstad :
Human & Rousseau, 2001. — 111 p. — ISBN 0–7981–4211–1

SBA: 643514

Één kindje en twee velos/ Jef Scheirs. — 2 ed. —
Dendermonde : Van Lantschoot-Moens, 1931. — 206 p.

SBA: 643891

Het fregatschip Johanna Maria/ Arthur van Schendel. — 27
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1961. — 124 p.

SBA: 643804

Winkie en Blinkie beer: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. — (Winkie-serie ; [
2])

SBA: 643839

Winkie en de geheime gang: leesboekje voor onze jongeren/
Willy Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. —
(Winkie-serie ; [ 3])

SBA: 643840

Winkie en de sluwe vos: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. — (Winkie-serie ; [
5])

SBA: 643842

Winkie en Robijntje roodborst: leesboekje voor onze jongeren/
Willy Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. —
(Winkie-serie ; [ 9])

SBA: 643890

Winkie en Twinkie Toef: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. — (Winkie-serie ; [
6])

SBA: 643844

Winkie en Wolletje Wopsie: leesboekje voor onze jongeren/
Willy Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. —
(Winkie-serie ; [ 8])

SBA: 643889

Winkie en zijn toverfluit: leesboekje voor onze jongeren/ Willy
Schermeĺe. — Amsterdam : Mulder. — ill. — (Winkie-serie ; [
7])

SBA: 643845



Rimboe avonturen/ Torsten Scheutz ; [vert.] H.J. Welz. —
Brussel : Reinaert. — 202 p. — (Reinaert junior ; 26)

SBA: 643815

Wie kriebelt er aan mijn teentjes ?/ Huug Schipper. —
Naarden : Kimio, 2000. — ill. — ISBN 90–71368–86–6

HA–BLSL: 839.3 G–SCHI 2000

Le livre des vacances: contes pour la jeunesse/ Schmid. —
Paris : Royer, 1845. — 458 p., ill.

SBA: 643503

Iedereen heeft een staart/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1959. — 62 p., ill.

SBA: 643868

Het schaap Veronica/ Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1951. — 62 p., ill.

SBA: 643980

Woorden met God op basis van de Psalmen/ Jos van de
Schoor. — Antwerpen : Patmos, 1976. — 160 p. —
ISBN 90–292–9888-X

SBA: 643901

BSA: LZ 191/214

UFSIA: RG–HBS–F 2.3.1 SCHO

Lucie van Lammermoor/ Walter Scott. — Amsterdam :
Geillustreerde Pers. — 278 p.

SBA: 643870

Oedipus: drama/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ;
[edit.] Johannes van IJzeren. — Leiden : Brill, 1958. — 89 p.

SBA: C 191524

UFSIA: MAG–OW–B 2355

Een beter verstaander voor Camille D'havé een beter
verstaander/ Roger Serras ; [ill.] Camille d' Havé ;
[medew.] Louis-Paul Boon. — Gent : Honest Arts Movements,
1979. — ill.

SBA: 643616

Charles and Mary Lamb: four tales from Shakespeare/
[edit.] E. Kiebooms. — 2 ed. — Antwerp : Opdebeek, 1935. —
87 p. — (The English literary series ; 6)

UFSIA: MAG–OW–A 639

Stories from Shakespeare told to the children/ Jeanie Lang ;
[ill.] N.M. Price ; e.a. — London : Jack. — 144 p., ill. — (Told
to the children series ; [ 2])

SBA: 643520

When I was born/ Edward Shirley ; [ill.] Beryl Reid. — s.l. :
Nelson. — ill. — (The jingle books ; 7)

SBA: 643879

Short and sweet stories. — London : Nister. — ill.
SBA: 643878

Op aarde nieten niet op zee/ Jan Slauerhoff ; [comp.] Henny
Vrienten. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2000. — 142
p. — ISBN 90–388–7039–6

UIA: GER 839.3 P–SLAU 2000

Brieven en uitboezemingen/ Smits [Oude Heer] ; [edit.] Johan
van Nieuwenhuizen. — Den Haag : Van Hoeve, 1960. — 160
p., ill. — (Gëıllustreerde Kramers pocket ; 54)

SBA: 531650

UFSIA: MAG–OW–A 681

Een dreun voor je harses/ Virgi Smits ; [ill.] René Pullens. —
Tilburg : Zwijsen, 2000. — 63 p. — (Leesleeuw: groep
6/leerjaar 4 ; 3). — ISBN 90–276–8686–6

SBA: 643921

Puerta del cielo/ Ignacio Solares. — Ḿexico, D.F. : Grijalbo,
1976. — 165 p. — (Best sellers Grijalbo ; 1976: 1)

UFSIA: MAG–MEX–A 1726

De spreeuw van den jeugdigen bergbewoner, of: Belooning der
toewijding/ [vert.] A. Smits. — Geraardbergen : Werk van
Sint-Carolus. — 78 p., ill.

SBA: 643981

Het hart vindt een haven/ Howard Spring ; [vert.] F. Helmar. —
Leiden : Sijthoff, 1951. — 242 p.

SBA: 643896

Sprookjes uit alle windstreken/ [bew.] Margaret Mayo ;
[ill.] Jane Ray. — 2 ed. — Zeist : Christofoor, 1998. — 126 p.,
ill. — ISBN 90–6238–571–0

HA–BLSL: 839.3 G–MAYO 1998

Geschiedenis van een ezel en van twee jonge meisjes/ P.J.
Stahl. — Amsterdam : Querido. — 221 p., ill. — (Lente:
bibliotheek voor meisjes ; [ 4])

SBA: 643767

Parfait amour/ Lucienne Stassaert. — 2 ed. — Maasbree :
Zelen, 1980. — 202 p.

SBA: C 261932

UFSIA: MAG–B 49826

Errata: récit d'une penśee/ George Steiner ;
[vert.] Pierre-Emmanuel Dauzat. — Paris : Gallimard, 1998. —
274 p. — (Collection Folio ; 3430). — ISBN 2–07–041479–5

UIA: GER 820.73 N–STEI–STEI 98

Pimpernel de koninklijke nar/ Lode Stevenberg ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora. — 31 p., ill.

SBA: 643706

AMVC: C 338662pim

My story book/ Mabel M. Stevenson ; [ill.] Nora Annie
Birch. — London : Dean. — ill. — (Dean's happy hour books ;
1)

SBA: 643463



Ben en Luke/ Jacob Stinissen. — Antwerpen : Devreese. — ill.
SBA: 643707

Juffrouw Liwin: roman/ Marika Stjernstedt ; [vert.] N.
Basenau-Goemans. — Amsterdam : Meulenhoff, 1936. — 261
p.

UFSIA: MAG–OW–B 2348

Gedichten/ Cor Stutvoet. — Amsterdam : Windroos, 1955. —
45 p. — (De windroos ; 36)

UFSIA: MAG–OW–A 638

De prehistorie/ P. Stuurman. — Bussum : Fibula-Van
Dishoeck, 1974. — 103 p., ill. — (Fibula juniorreeks ; 22). —
ISBN 90–228–3231–7

SBA: 643900

Diuus Julius/ Caius Suetonius Tranquillus ; [edit.] H.E. Butler ;
[edit.] M. Cary. — Oxford : Clarendon, 1970. — 163 p.

UFSIA: MAG–OW–A 641

Als mijn kindje niet wil slapen . . ./ Christel S̈ussmann ;
[ill.] Edith Witt ; [bew.] Yvonne Waegemans. — Averbode :
Altiora, 1969. — ill.

SBA: 643887

Het gëıllustreerde boek over Afrika/ Felix Sutton ; [bew.] van,
Albert Nerum ; [ill.] H.B. Vestal ; [edit.] Archie Bennett. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse, 1962. — 101 p., ill.

SBA: 643500

De verheerlijckte schoenlappers, of: De gecroonde leersse, tot
een vasten-avont-spel tooneelwijs/ de, Michiel Swaen. —
Antwerpen : De Sikkel, s.a. — 67 p. — (Onze bibliotheek ; 4b
is)

UFSIA: MAG–OW–B 2299

Het sprookje van Aladdin en de wonderlamp/ H. Szayerowa ;
[ill.] C. Wielhorski ; [vert.] H. Benoy ; [bew.] J. van
Calsteren. — Amsterdam : Standaard. — ill.

SBA: 643886

Cornelii Taciti annalium: with introductions and notes abridged
from the larger work of Henry Furneaux/ [edit.] H. Pitman. —
9 ed. — Oxford : Clarendon, 1962. — 145 p., ill. — (Tacitus
annals ; XIII–XVI)

UFSIA: MAG–OW–A 710

Werelden/ Nes Tergast. — Amsterdam : Meulenhoff, 1953. —
51 p. — (De ceder ; 31)

SBA: 530845

SBA: C 123392:31

UFSIA: MAG–OW–B 2375

De aasgier van Hadramaut/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 7])

SBA: 643765

Het geheim van de inca-speer/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 4])

SBA: 643761

Het geheim van de rode pion/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Dick Snel
reeks ; 3)

SBA: 643764

Goudmijn Kirondatal/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 2])

SBA: 643759

In de handen van de mafia/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 8])

SBA: 643766

Opstand in Rajputana/ J.G. Thieme ; [ill.] H. Giesen. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Lex Coster-serie ; [ 5])

SBA: 643762

De smaragden boeddha/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 3])

SBA: 643760

Vermist in de poolnacht/ J.G. Thieme ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill. — (Lex
Coster-serie ; [ 6])

SBA: 643763

Het tovervisje/ [ill.] Nans van Leeuwen. — Rotterdam :
Kühn. — ill.

SBA: 643874

De brief van Don Juan: blijspel ińeén bedrijf / Luisa Treves. —
Amsterdam : Wereld-Bibliotheek-Vereniging, 1952. — 45 p.

SBA: C 150384

SBA: UIA–B 10347

UFSIA: MAG–OW–B 2325

Dieu a chanǵe d'adresse: propos d'un pharisien libre/ Odon
Vallet. — Paris : Desclée De Brouwer, 2001. — 157 p. —
ISBN 2–220–04964–7

BSA: LZ 191/1162

L'Evangile tel qu'il m'áet́e rév́elé / Maria Valtorta. — Isola del
Liri : Pisani, 1979-1985. — 10 v.

BSA: MAG 201/373

UFSIA: RG 2016 A 23

1-

Jezus zelf geeft onderricht voor deze tijd: geschriften van Maria
Valtorta / [vert.] C. Stockman. — Isola del Liri : Centro
Editoriale Valtortiano, 1987. — 3 v.

BSA: MAG 201/374

UFSIA: MAG–B 39480
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Van den vos Reynaerde/ [edit.] André Bouwman ; [edit.] Bart
Besamusca. — Amsterdam : Bakker, 2002. — 276 p., ill. —
(Reynaert in tweevoud ; 1). — ISBN 90–351–2440–5

UFSIA: Germ

Het groene huis/ Mario Vargas Llosa ; [edit.] Mariolein Sabarte
Belacortu. — Amsterdam : Meulenhoff, 1976. — 427 p., ill. —
(Meulenhoff editie ; 430). — ISBN 90–290–0672–2

UIA: GER 860.8 P–VARG 76

SBA: 555340

UFSIA: MAG–OW–B 2323

De oude kustlijn: nagelaten gedichten/ M. Vasalis. —
Amsterdam : Van Oorschot, 2002. — 68 p. —
ISBN 90–282–0965–4

UFSIA: Germ

De trouwe dienaar/ Max Velthuijs. — Amsterdam : Leopold,
1998. — ill. — ISBN 90–258–4847–8

HA–BLSL: 839.3 G–VELT 1998

Pietje en het vogelorkest op tournee/ Marcel Verbeeck ;
[ill.] Chris Fontijn. — Antwerpen : Standaard, 1975. — 35 p.,
ill. — (Reeks Pietje en het vogelorkest ; 2). —
ISBN 90–02–13108–9

SBA: 643945

Het geheim van de maangrotten/ Wilhelmus J. Verbeeten ;
[ill.] R. van Giffen. — Helmond : Helmond. — 160 p., ill. —
(Astronaut Ken Cassidy ; 2)

SBA: 643826

Knock-out Nick en de goudgravers/ Wilhelmus J. Verbeeten. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 157 p., ill. —
(Jeugdpocket: cowboyserie ; [ 1])

SBA: 643833

Knock-out Nick in de klem/ Wilhelmus J. Verbeeten. — 2 ed. —
Helmond : Helmond. — 154 p., ill. — (Jeugdpocket:
cowboyserie ; 11)

SBA: 643834

Redding in de ruimte/ Wilhelmus J. Verbeeten ; [ill.] R. van
Giffen. — Helmond : Helmond. — 156 p., ill. — (Astronaut
Ken Cassidy ; 1)

SBA: 643832

De strijd om de meteoorformule/ Wilhelmus J. Verbeeten. —
Antwerpen : Forum. — 155 p., ill. — (Kroonserie ; 6)

SBA: 643881

Het verdwenen marsschip/ Wilhelmus J. Verbeeten ; [ill.] R.
van Giffen. — Helmond : Helmond. — 142 p., ill. —
(Astronaut Ken Cassidy ; 5). — ISBN 90–252–4531–5

SBA: 643831

Vlugge Eekhoorn wordt opperhoofd/ Wilhelmus J.
Verbeeten. — Helmond : Helmond. — 156 p., ill. —
(Kroonserie ; 7)

SBA: 643880

Juffrouw Hikkepik/ Bert Verbist. — Lier : Van In. — 18 p.,
ill. — ('n Vergeet-mij-nietje ; [ 4])

SBA: 643946

Karboenkel/ Bert Verbist. — Lier : Van In, 1950. — 72 p.,
ill. — (Kleine belfort-reeks ; 8)

SBA: 643882

Timbo het wonderaapje/ E. Verbraeken. — Antwerpen : Sheed
& Ward, 1956. — 15 p., ill.

SBA: 643944

Dirk aan zee: instantaneetjes uit zijn vacantieleven/ Geo
Verbrugge. — Gent : Prijsuitdeelingen van de Gentsche
Stadsscholen, 1940. — 37 p., ill.

SBA: 643732

Moeder of vader/ Roger Vercel ; [vert.] H.J. Smeding. —
Amsterdam : De Boer, 1953. — 207 p. — (Bibliotheek der
zeven zeëen ; 1953: 2)

SBA: 643927

Appel, peer en pompoen/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — s.l. : Casterman, 1967. — 19 p., ill.

SBA: 643955

Generaal Tip Tip/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer. — 22 p., ill. —
(Tip Tip ; 10)

SBA: 643925

Kalletje bij de duiveltjes/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky ; [vert.] Jan Vercammen. — Brussel : Kinkhoren,
1948. — 20 p., ill.

SBA: 643965

Marmotje Mamboe/ Marcelle V́erité ; [ill.] Romain Simon. —
s.l. : Casterman, 1963. — 19 p., ill.

SBA: 643956

Tip Tip en Minet/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1967. — 22 p.,
ill. — (Tip Tip ; 4)

SBA: 643959

Tip Tip en Pluis/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1968. — 22 p., ill. — (Tip Tip ;
6)

SBA: 643960

Tip Tip op reis/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1967. — 22 p., ill. — (Tip Tip ;
3)

SBA: 643958

Tip Tip: redder in nood/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1968. — 22 p.,
ill. — (Tip Tip ; 11)

SBA: 643957



De zandman/ Marcelle V́erité ; [ill.] Elisabeth Ivanovsky ;
[vert.] Jan Vercammen. — Brussel : Kinkhoren, 1948. — 20 p.,
ill.

SBA: 643966

Harlekijntje is er weer!/ Cyriel Verleyen ; [ill.] E. Weyts. —
Lier : Van In. — 16 p., ill. — ('n Vergeet-mij-nietje ; [ 5])

SBA: 643969

De kabouter in de kooi/ Cyriel Verleyen. — Lier : Van In,
1952. — 63 p., ill. — (Torentjesreeks ; 7)

SBA: 643976

De koning kan niet slapen/ Cyriel Verleyen ; [ill.] Renaat
Demoen. — 3 ed. — Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 643968

Bloem! Bloem!/ Karel Verleyen. — Averbode : GP, 1976. — 32
p. — (Vlaamsche filmkens ; 1209)

SBA: 643977

Het wurgende ijs/ Karel Verleyen ; J.F. de Craene ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Antwerpen : Opdebeek, 1972. — 129 p., ill. —
(Jan Bart ; 6). — ISBN 90–6162–589–0

SBA: 643926

Jan zonder Vrees: de wolvenkoning/ Karel Verleyen ;
[ill.] Willem Dolphyn. — Antwerpen : Opdebeek, 1972. — 84
p., ill. — ISBN 90–6162–502–5

SBA: 643973

Jan Zonder Vrees: de zwarte monnik/ Karel Verleyen ;
[ill.] Willem Dolphyn. — Antwerpen : Opdebeek, 1972. — 124
p., ill. — ISBN 90–6162–577–7

SBA: 643972

Api in Congo/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Gray Croucher. — 2
ed. — Averbode : Altiora. — 13 p., ill.

SBA: 643777

Api in de dierentuin/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora. — 13 p., ill.

SBA: 643779

Api ongeluk/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Gray Croucher. — 2
ed. — Averbode : Altiora. — ill.

SBA: 643778

De rode ridder/ Leopold Vermeiren ; [ill.] J. de Simpele. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 189 p., ill.

SBA: 643791

De rode ridder, de edelmoedige/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1963. — 148
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 18)

SBA: 643793

De rode ridder en de blauwe diamant/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1959. — 142 p.,
ill. — (De ‘Rode ridder’ reeks ; 10)

SBA: 643789

De rode ridder en de diamanten dolk/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard,
1977. — 127 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 35). —
ISBN 90–02–12094-X

SBA: 643806

De rode ridder en de gouden kroon/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1967. — 117
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 26)

SBA: 643798

De rode ridder en de zilveren sleutel/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Utrecht : Karveel, 1966. — 132 p.,
ill. — (De rode ridder-serie ; 23)

SBA: 643808

De rode ridder en het blauwe vuur/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard,
1973. — 128 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 16). —
ISBN 90–02–12410–4

SBA: 643805

De rode ridder en het gouden beeld/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard. —
127 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 11)

SBA: 643796

De rode ridder en prinses Saı̈da / Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1963. — 134
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 14)

SBA: 643803

De rode ridder en prinses Saı̈da / Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — 2 ed. — Antwerpen : Standaard,
1968. — 123 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 14)

SBA: 643801

De rode ridder en Zilveren Bliksem/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1960. — 140
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 13)

SBA: 643811

De rode ridder in de storm/ Leopold Vermeiren. — Antwerpen :
Standaard, 1960. — 133 p., ill. — (De rode ridder-serie ; 12)

SBA: 643786

De rode ridder in het berenhol/ Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 125 p., ill. — (De
rode ridder-serie ; 9)

SBA: 643776

De rode ridder overwint/ Leopold Vermeiren. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1957. — 139 p., ill. — (De rode
ridder-serie ; 2)

SBA: 643809

De rode ridder ter dood veroordeeld/ Leopold Vermeiren ;
[ill.] Karel Verschuere. — Antwerpen : Standaard, 1974. — 109
p., ill. — (De rode ridder-serie ; 37). — ISBN 90–02–12679–4

SBA: 643797



Tip en de mus/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 643782

Tip en de olifant/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Roger
Exelmans. — Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 643783

Tip en het ei/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 643781

Van Tip en Tom/ Leopold Vermeiren ; [ill.] Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 643780

De voetbranders/ Leopold Vermeiren. — Antwerpen : Sheed &
Ward. — 32 p., ill. — (De ‘Rode ridder’ reeks ; I- 2)

SBA: 643784

De vervloekte planeet/ John Vermeulen. — Antwerpen :
Standaard. — 136 p.

SBA: 643770

Een ei van goud/ Lo Vermeulen ; [ill.] Paul de Becker. —
Kapellen : Sikkel, 1977. — ill. — (De uiltjes ; 1977: 3). —
ISBN 90–260–4556–5

SBA: 643769

De tijdscapsule/ Lo Vermeulen ; Karel Jeuninckx. —
Antwerpen : Standaard, 1970. — 136 p., ill. —
ISBN 90–02–11259–9

SBA: 643768

De ijzeren reus/ Jules Verne. — 8 ed. — Amsterdam : Elsevier,
1950. — 253 p., ill. — (Het stoomhuis ; 1)

SBA: 643795: 1

L'épave du Cynthia/ Jules Verne ; Andŕe Laurie ; [ill.] Ch.
Hallo. — Paris : Hachette, 1935. — 249 p., ill.

SBA: 643771

Omnibus. Naar het middelpunt der aarde. Het geheimzinnige
eiland . De reis om de wereld in tachtig dagen/ Jules Verne. —
Hofstade : Troukens. — 220 p., ill.

SBA: 643790

Het stoomhuis/ Jules Verne. — 8 ed. — Amsterdam : Elsevier,
1950. — 2 v., ill. — (Wonderreizen ; 1950: 1)

SBA: 643795

Wonderreizen omnibus. 20.000 mijlen onder zee: oostelijk
halfrond: westelijk halfrond. Michael Strogoff: de koerier van
de czaar. De reis om de wereld in 80 dagen. De reis naar de
maan in 28 dagen en 12 uren/ Jules Verne. — Amsterdam :
Elsevier, 1956. — 1279 p., ill.

SBA: 643788

Lassie et ses exploits/ C. Verral ; [ill.] M. Crawford. — Paris :
Deux coqs d'or, 1958. — ill. — (Les petits livres d'argent ; 74)

SBA: 643440

Kadodderke/ Jack Verstappen ; [ill.] Gust Dierikx. —
Blankenberge : Saeftinge, 1970. — 91 p., ill.

SBA: 643888
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